

Абдулов
и Шевчук:
на съемках
клипа.



Зима, правда. - 2002. - **СТОП, СНЯТО!**
Александр АБДУЛОВ: *9 окт. - 6.23*

Я - последний честный «мент» в этой стране!

*Известный актер вместе с музыкантом
Юрием Шевчуком снялся в клипе
на сюжет нового сериала Первого канала*

Промозглым московским утром на мосту недалеко от «Ударника» снимался клип на песню группы «ДДТ» - «Осенняя». Именно она будет звучать заглавной нотой в новом сериале «Ледниковый период», который в октябре выйдет на Первом канале.

Мост был выбран для съемок не случайно. Именно здесь встречаются герой сериала подполковник Клепко (Александр Абдулов) и поэт и музыкант Юрий Шевчук. Вот они идут навстречу друг другу. Абдулов просит у Шевчука прикурить. Позже благодаря монтажу окажется, что этот мост находится между двумя городами: позади Абдулова -

Москва, а Шевчук - на фоне Питера. Говорят, будет красиво!

Бандита из меня не выйдет

Юрий Шевчук ради съемок этого эпизода приехал в Москву всего на один день. Больной, с температурой, на пронизывающем ветру несколько часов вместе со всей съемочной группой ожидал опаздывающего Абдулова. Тут-то мы и пообщались.

- Действие картины разворачивается в середине 90-х годов - когда начинались рэкет, мафия, войны. Как решил режиссер картины, часть наших песен эмоционально и чувственно характеризует то время - всего в фильме будет звучать восемь наших вещей, - рас-

сказывает Шевчук. - Все песни для картины мы перезаписали заново, чтобы они были в одной стилистической форме.

- Юра, в картине ты задействован как актер?

- Нет, слава Богу. Я думаю, что из меня благородного «мента» никогда не выйдет, так же как и ужасного бандита.

«Последний дурак» превратился в «Ледниковый период»

Наконец-то показался Абдулов. Шевчук не удержался и по-дружески сказал актеру «пару ласковых»: «Ну что, звезда, твою мать, мы уж тебя не чаяли увидеть!» Списав опоздание на московские пробки, Абдулов побежал гримироваться. И параллельно беседовал с корреспондентом «КП»:

- Сначала фильм назывался «Последний дурак». Ведь только сумасшедший будет таким честным, как мой герой. Мой герой - последний честный «мент» в этой стране. Он мечется между семьей, пацанами, которые работают рядом с ним.

- Как вам идея озвучить фильм песнями «ДДТ»?

- Мне это безумно нравится. Я вообще люблю старые группы - «Машины времени», «Наутилус», «ДДТ» - я рос вместе с ними. Ну а Юра Шевчук, на мой взгляд, один из самых выдающихся музыкантов в нашей стране. Та энергетика, которую он несет, - это просто атас!

Съемки клипа затянулись до вечера. Правда, всей группе пришлось переместиться: внезапно начавшийся град согнал с моста и заставил укрыться в более приспособленном для съемок месте. А уже ночью Шевчук ехал в Питер.

Виталий БРОДСКИЙ.
Фото автора.



В перерывах между съемками актер отогревался в собственном «вагончике».